

GARA A PROCEDURA APERTA AI SENSI DELL'ART. 54 DEL D.LGS., N. 163/2006 E S.MI., PER L'AFFIDAMENTO IN APPALTO DEL SERVIZIO DI GESTIONE FINANZIARIA, AMMINISTRATIVA E CONTABILE DEL FONDO PER LA PRODUZIONE, LA DISTRIBUZIONE, L'ESERCIZIO E LE INDUSTRIE TECNICHE CINEMATOGRAFICHE PREVISTO DALL'ART. 12 DEL DECRETO LEGISLATIVO 22/01/2004 N. 28 E RELATIVI DECRETI ATTUATIVI - CIG 05086929E8

I chiarimenti della gara sono visibili anche sul sito www.cinema.beniculturali.it sotto la dicitura Bandi di Gara.

Risposta ai chiarimenti

1) Domanda

Relativamente al Bando di Gara, Sezione II punto II.2.1 (quantitativo o entità totale) se l'importo ivi indicato di € 1.600.000,00= debba intendersi quale corrispettivo annuale, per un totale complessivo di € 4.800.000,00= per la intera durata, ovvero quale corrispettivo globale per la gestione triennale del servizio.

Risposta

Si. L'importo indicato di € 1.600.000,00= è da intendersi quale corrispettivo annuale per un importo totale di € 4.800.000,00= per il triennio.

2) Domanda

Relativamente al Capitolato Tecnico, punto B) "Contenzioso, Ispezioni e Monitoraggio" e punto C, "Operazioni in essere" se l'attività del gestore per il contenzioso sia limitata a fornire all'Amministrazione un supporto per l'esame e l'approfondimento dei "casi che dovessero insorgere" ovvero se preveda anche la gestione delle posizioni già rubricate in contenzioso (sofferenze ed incagli).

Risposta

Si. L'attività del gestore prevede anche la gestione delle posizioni già rubricate in contenzioso, circa 625 posizioni in sofferenza ed incagli.

3) Domanda

Nel Capitolato tecnico nella sezione A punto 2 "Finanziamenti a tasso agevolato", viene riportato che *"alle Industrie tecniche viene riconosciuto un mutuo a tasso agevolato per la realizzazione, ristrutturazione, trasformazione, l'adeguamento strutturale e tecnologico di teatri di posa, stabilimenti di sviluppo e stampa, sincronizzazione e post-produzione"*.



Si richiede conferma che la provvista per l'erogazione dei finanziamenti è a carico del fondo di cui all'art. 12 comma 1 d.lgs. 22.1.2004, n. 28.

Si richiede altresì conferma che il Gestore dovrà curare le attività relative alla stesura e stipula del contratto di finanziamento.

Risposta

Si. L'erogazione dei finanziamenti è a carico del Fondo di cui all'art. 12 comma 1 d.lgs. 22.1.2008, n. 28 e il Gestore dovrà curare le attività relative alla stesura e stipula dei contratti di finanziamento.

4) Domanda

Nel Capitolato tecnico nella sezione B punto b.1 "Attività relative al contenzioso" viene riportato che *"il Gestore metterà a disposizione dell'Amministrazione un supporto legale che permetterà di affiancare le strutture dell'Amministrazione a difesa della gestione ed a tutela dell'integrità del fondo medesimo"*.

Si richiede conferma che l'eventuale costituzione in giudizio per la difesa della gestione e la tutela dell'integrità del Fondo sarà curata direttamente dall'Amministrazione appaltante con il supporto della struttura legale del Gestore.

Risposta

Si. L'eventuale costituzione in giudizio per la difesa della gestione e la tutela dell'integrità del Fondo sarà curata direttamente dall'Amministrazione appaltante con il supporto della struttura legale del Gestore.

Dott. Nicola Borrelli
(Direttore Generale)

